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令和６年度酒々井町教育委員会９月定例会議 議事録

開 催 日 令和６年９月２７日（金）

開催場所 役場西庁舎２階第１会議室

出席委員 教 育 長 林 洋子 教育長職務代理者 村重 浩二

委 員 大塚 益子 委 員 河端 孝順

委 員 大宮 綾子

出席職員 教 育 次 長 越川 和章 こども課長 宮田 浩司

学校教育課長 會田 悦久 生涯学習課長 伊藤 尚志

中央公民館長 殿城 和恵 学校給食センター所長 伊藤 雄三

プリミエール酒々井館長 佐藤 高信 こども課副主幹 坂本 康宏

こども課副主査(書記) 高橋 秀和

１ 開会時刻 １４：００

２ 議事録署名委員の指名

３ 議 題

（１）議 案

議案第１号 酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について

議案第２号 酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について

議案第３号 令和６年度酒々井町立図書館特別整理期間について

（２）報 告

報告第１号 令和６年度９月補正予算の議決について

報告第２号 行政報告について

４ 次回会議の予定 １０月２５日（金）午後２時 西庁舎２階第１会議室

５ 教育長・教育委員の予定

６ その他

７ 閉会時刻 １４：５５
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１ 開会の言葉

林教育長

ただ今より、令和６年度酒々井町教育委員会９月定例会議を開会します。

２ 議事録署名委員の指名

林教育長

議事録署名委員の指名を行います。本日の議事録署名委員は、大塚委員を指名させて

いただきます。よろしくお願いいたします。

３ 議 題

（１）議 案

林教育長

これから議題に入ります。本日の議事は議案が３件、報告が２件です。

それでは、はじめに議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」を

議題とします。事務局から説明をお願いします。

殿城中央公民館長

議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」

酒々井町立公民館の設置、管理及び職員に関する条例第４条の規定により、下記の者

を酒々井町公民館運営審議会委員として委嘱したいので、酒々井町教育委員会行政組織

規則第５条第１２号の規定により議決を求めるものでございます。

学校教育関係・社会教育関係・家庭教育関係・学識経験者による９名の委員について、

任期として令和６年１０月１日から令和８年９月３０日までで委嘱を行うものです。

今回、前任者と変わられた方は、町商工会から推薦していただきました学識経験者の

小坂明宮己さんで、他の方につきましては、前任期からの継続となっております。

以上です。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

議案第１号「酒々井町公民館運営審議会委員の委嘱について」賛成の方は挙手願いま

す。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。したがって、「議案第１号」は可決されました。

次に、議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」を議
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題とします。事務局から説明をお願いします。

殿城中央公民館長

議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」

酒々井町立公民館管理規則第４条ただし書きの規定により、下記のとおり休館日に開

館することとしたいので、議決を求めるものでございます。

期日につきましては、令和６年１１月３日（日）文化の日で、国民の祝日でございま

す。実施内容といたしましては、第５８回酒々井町町民文化祭で、開催期間につきまし

ては、令和６年１０月３０日（水）から令和６年１１月３日（日）までで、その間の１

１月３日（日）文化の日を開館したいので、その旨議決をいただきたいと考えておりま

す。

説明は以上です。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

議案第２号「酒々井町立公民館管理規則に基づく休館日の開館について」賛成の方は

挙手願います。

（挙手全員）

林教育長

挙手全員です。したがって、「議案第２号」は可決されました。

次に、議案第３号「令和６年度酒々井町立図書館特別整理期間について」を議題とし

ます。事務局から説明をお願いします。

佐藤プリミエール酒々井館長

議案第３号「令和６年度酒々井町立図書館特別整理期間について」

酒々井町立図書館管理規則第４条第６号の規定により、下記のとおり特別整理期間を設

けることとしたいので、議決を求めるものです。

これは、年度内に１度、図書館内の蔵書が正しい位置にあるかなどの点検を行うこと

を目的に行うもので、今年度は令和７年３月３日（月）から３月７日（金）までの５日

間、特別整理期間を設けて、下記作業内容のとおり、現在所蔵している蔵書約８万８千

冊の所蔵資料と電算データの照合等の作業を実施するものでございます。

説明、以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりましたので、これから質疑に入ります。

ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特にご意見、ご質問等ないようですので、これから採決を行います。

議案第３号「令和６年度酒々井町立図書館特別整理期間について」賛成の方は挙手願

います。

（挙手全員）
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林教育長

挙手全員です。したがって、「議案第３号」は可決されました。

以上で、議案の審議を終わります。

（２）報 告

林教育長

続きまして、報告に入ります。

はじめに報告第１号「令和６年度９月補正予算の議決について」を議題とします。事

務局から説明をお願いします。

宮田こども課長

報告第１号「令和６年度９月補正予算の議決について」

令和６年度９月補正予算については、町議会９月定例会において原案のとおり可決さ

れたので報告します。

５ページをご覧下さい。

令和６年度９月補正予算の概要ですが、教育費歳出予算現計が１０億９,９５８万円の
ところ、９月補正予算額１２９万３,０００円を減額いたしまして、合計で１０億９,８２
８万７,０００円となっております。
また、歳入予算につきましては、４１万６,０００円の増額となっております。
次ページに詳細を添付しておりますので、ご参照していただければと思います。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明が終わりました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問等はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

特に、ご意見、ご質問等ないようですので、「報告第１号」を終わります。

次に報告第２号「行政報告について」を議題とします。

はじめに、私からご報告します。

８月３０日（金）国際交流派遣事業の結団式が行われました。２０１７年に始まったドイツギムナ

ジウム校への派遣は今回で４回目になります。コロナ禍の中で中止となっていましたが今年再開

することが出来ました。特に今年は５月に２０名の生徒を受け入れ記憶がまだ新しいかと思いま

す。受け入れと派遣の事業が成立し初めて相互交流となりました。派遣者１５名がはっきりとした

口調で各々の決意を力強く語ってくれ１５名全ての子から逞しさを感じました。出発当日までに４

人が体調不良により欠席となり最終的に１１人の派遣になりました。委員の皆さんも参加されまし

たので後ほど報告頂きたいと思います。

９月３日(火）から町議会が開催され、１８議案、１諮問、２報告と一般質問が行われました。詳

しくは後ほど報告があります。

９月７日(土）に酒々井中学校の体育祭が行われました。生徒も教師も活力漲る素晴らしい運

動会でした。委員の皆さんも出席されていますので後ほど報告頂きたいと思います。

９月１３日(金）に１１名が成田空港からドイツ・ギムナジウム・ドルフェン校に向かって飛び立っ

て行きました。

９月１４日(土）印旛郡市社会教育振興大会が開催され社会教育・生涯教育に尽力された個
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人の部１４名と団体の部１団体が表彰されました。

記念講演には、尾崎えり子氏により「視点を変える。面白がる。挑戦しよう。」と題しエネルギッ

シュなお話を伺いました。

９月２１日(土）酒々井町町長杯少年野球大会が総合公園を中心に町内 3会場で行われまし

た。近隣の１６チームが参加されどのチームも目を輝かせていました。

酒々井からは、ビッグアローズ・ジャガーズの２チームの参加です。ビッグアローズのキャプテ

ンが選手宣誓を力強い張りのある声で行い球場に響き渡りました。

ドジャースの大谷翔平選手が素晴らしい記録を更新した日で夢と希望にあふれ会場も盛り上

がりました。

私からの報告は以上です。

続きまして、教育委員の皆様から報告することがありましたらお願いいたします。

大塚委員

８月３０日（金）１６時３０分より国際交流派遣事業結団式が行われ出席いたしまし

たのでご報告申し上げます。

酒々井中学校の生徒１５名がドイツで学びたいこと、体験してきたいことを自分の言

葉ではっきり述べることができていました。「ドイツと日本のマナーの違いを知りたい」

「建築に興味があるので街並みについて知りたい」「エコ大国ドイツの考え方を日本と比

較して見てきたい」「生活様式や食文化、学校生活について知りたい」など、事前にそれ

ぞれが予習してあるらしくその内容も具体的でした。将来の自分の夢のために参加を決

意した子もいました。この生徒達ならどこに出しても恥ずかしくない立派な親善大使だ

と思えました。

若い柔軟な視線で異国の文化や生活、自然環境など五感から得られる物をたくさん吸

収してきてほしい、日本人の代表として日本の良さを伝えてきてほしいと思いました。

直前に体調を崩し参加できなかった生徒ができてしまったことを聞き、とても残念に思

います。

以上です。

大宮委員

私は８月２６日（月）陸別町児童交流事業解団式に参加しましたので、報告いたしま

す。皆さんそれぞれ楽しい思い出を作って帰ってきたようで、「星が綺麗だった」「食事

が美味しかった」「小学校の訪問の時に陸別の方々にお世話になりました」など報告があ

りました。楽しい思い出がありましたが、帰ってきたときの児童生徒の皆さんは少し元

気がなかったように感じました。また、結団式で涙を流された児童が解団式もまた一番

最初に自分が発表するというようなことがあり、もう少し配慮があったら良かったなと

感じましたが、しっかりと報告されていましたので、偉かったなと感じました。

以上で報告を終わります。

河端委員

９月７日（土）酒々井中学校体育祭に出席させていただきました。

好天に恵まれた反面ものすごい暑さでした。テントにいる我々でも暑かったので炎天

下に運動をしている生徒達はかなりつらかったのではないでしょうか。

競技、応援については、青組黄組どちらも懸命に頑張り素晴らしかったです。内容と

しては走る競技が多かったように感じました。ムカデ競走はチームワークが光り見応え

がありました。練習では今回とは別のチームが強かったみたいですが、どんでん返しが
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あったようでこれも体育祭の醍醐味かと思いました。

我々が中学生時に経験したものとまた違った体育祭でした。色々な縛りがありプログ

ラム編成は教職員の皆様も苦心されているのではないかと考えます。

生徒も教職員も、限られた時間の中で素晴らしい体育祭を作り上げたと思います。今

一度エールを送りたいと思いました。

以上です。

村重教育長職務代理者

私は９月１４日（土）にプリミエールで行われた印旛郡市社会教育振興大会について

報告いたします。「当事者意識を持つこと～新たな視点や価値観から学び続ける～」とい

う主題で大会が開会されました。

社会教育功労者表彰で個人では当町から鈴木正一様と牧繁様が受賞されました。牧さ

んの娘さんとその旦那さんとは中学・高校の同級生で、表彰中にＬＩＮＥにて義理のお

父様の受賞の報告をさせていただきました。

１０年以上の長きに渡り中央公民館の敷地及び周辺の除草・美化活動を自主的に行う

ことはなかなか出来ることではないので、その功績に感謝申し上げます。

団体表彰の部では酒々井ふるさとガイドの会が受賞されました。

２個人・１団体の多大なる功績にこの場をお借りしまして感謝申し上げます。

事例提案では八街市から「市民との協働による持続可能な家庭教育支援」というタイ

トルで事例提案がありました。記念講演では尾崎えり子さんから「視点を変える。面白

がる。挑戦しよう」という演題で講演がありました。第一声からこの方のバイタリティ

ーとパワフルさが伝わってきました。この方は主婦であり、経営者・公務員・芸術家と

多方面でご活躍をされており、公務員としては、奈良県生駒市の兼業公務員教育改革担

当として、社会に開かれた教育課程の実現に向けて先生と授業づくりをされているそう

です。

ビジョンは「ひたすら面白いものを作り続ける」「安定してくると不安になってくる！

もう私はチャレンジ出来なくなるんじゃないかというのが怖い、もう２度と挑戦者にな

れないんじゃないか」と不安になるそうで、常に新しいものを作り続けるバイタリティ

ー溢れる方でした。

講演の中盤では最近習い始めた落語で「やってみ亭 苔流」という高座名でまた違っ

た一面を見せていただきました。この方の講演を聞いてエネルギーをいただきました。

起業してみようかなと思わせてくれる方でした。

以上です。

林教育長

他に、教育委員の皆様からご報告はございますか。

村重教育長職務代理者

他にございません。

林教育長

続きまして教育次長、事務局の順に報告をお願いします。

越川教育次長

私からは、９月３日（火）から１０月４日（金）までの会期で開催されております９

月議会定例会の概要を報告いたします。

教育委員会からの提出議案及び議決結果等は、先ほど報告のありましたとおりですの
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で、一般質問について、ご報告します。

一般質問は、９月１１日（水）から１３日（金）にかけて１３名の議員により行われ、

教育委員会に関連するものとして、７名の議員から質問がありましたので、概要を申し

上げます。

はじめに、「全国学力学習状況調査」について、令和７年度、中学３年理科でＣＢＴ化、

つまり、紙や筆記用具を用いず、パソコンを使って問題に解答する方式についての内容

や、生徒が十分に対応できるのかなどについて質問がありました。

これに対し、中学校理科について、来年、令和７年４月１７日を基準日として実施さ

れる本調査について、ＣＢＴ化の目的として、回答データを機械が読み取りデータとし

て蓄積できること、動画や音声、表計算機能の利用など、多様な方法での出題、回答が

可能となること、学校の負担軽減につながることなどについて説明し、また、児童生徒

が対応できるかについては、町独自のタイピング検定等を実施している点などを挙げ、

生徒は十分に対応できると考えていますと答弁しました。

次に、小中学校での性教育と生理用品の無償配布について質問があり、これに対しま

しては、各学校では、学習指導要領に基づいて指導を行っており、町学校保健会から依

頼して千葉県助産師会により「いのちの教育」を実施し、また、生理用品については令

和４年度からどの学校でも保健室において養護教諭から無償配布を行っていますと答弁

しました。

次に、学校における補助教材、つまり副読本、学習帳、問題集などについて、酒々井

小学校と大室台小学校で、補助教材が異なることで学力に差が生じるのではないかとい

った趣旨の質問がありました。これに対しましては、地域や学校及び児童生徒の実態に

応じて、教育課程との整合性や保護者の経済的負担が過重にならないよう留意しつつ、

各学校において補助教材を選定していますが、学習指導要領の趣旨に従って教科用図書

を使って授業をしているため、授業内容が大きく異なることはありません。もし、保護

者が補助教材の選定理由をお聞きになりたい場合は各学校長にお問い合わせいただきた

いと答弁しました。

次に、学校給食の量の違いについて質問があり、児童生徒に必要な栄養量について、

文部科学大臣が定める学校給食接種基準により献立を作成しており、発達段階により給

食の量に違いがありますと答弁しました。

次に、町体育館、酒々井小学校プール等の跡地利用について質問があり、これに対し

ましては、先ず町体育館の跡地については、酒々井小学校の学校用地として利用し、酒々

井小学校プールと給食センターの跡地については、今後、有効利用を検討していく旨答

弁しました。

次に、小学新一年生に軽量ランドセルを無償配布してはどうかとの質問に対しまして

は、今後検討していく旨答弁しました。

次に、学校給食の無償化について、すべての児童生徒を無償化した場合の必要額と、

無償化について今後どのように検討していくのかについての質問に対しましては、本年

度の児童生徒数で試算した場合は約６,０００万円が必要となり、また、今後どのように
検討していくのかについては、富里市への委託が行われた場合には、その財政縮減効果

を、令和８年４月から富里市にあわせる形で中学生の給食費無償化を実施したい旨、先

の６月議会で町長が表明したとおりですと答弁しました。

一般質問については以上ですが、議案としましては各会計の前年度決算認定について、
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現在決算審査特別委員会で審査が行われているところであり、１０月４日（金）の会期

末本会議において採決が行われる予定であります。

私からの９月定例議会に係る報告は以上でございます。

宮田こども課長

（報 告）

會田学校教育課長

（報 告）

伊藤生涯学習課長

（報 告）

殿城中央公民館長

（報 告）

伊藤学校給食センター所長

（報 告）

佐藤プリミエール酒々井館長

（報 告）

林教育長

教育委員の皆さん、教育次長、そして事務局から行政報告がございました。

これから質疑に入ります。ご意見、ご質問はございませんか。

河端委員

学校教育課に国際交流派遣事業について、質問いたします。私のこどもが酒々井中学

校に通っておりまして、体育祭が終わった直後にテストがあって、その後に国際交流派

遣事業の日程がありました。仕方が無いのかもしれませんが、日程が非常にタイトでは

ないかとの声もありました。日程に関してはドイツの事情等を考慮して決められたので

すか。

會田学校教育課長

日程については、およそ１年前から決められており、連絡を取りながら昨年度９月に

ドルフェン生誕１２５０周年で教育長がドイツに行ったときに、生徒の国際交流事業を

再開しましょうということになり、年内には日程が決まりました。

酒々井中学校に連絡しましたが、中学校としてはもちろん日程がタイトだということ

で、体育祭を春に出来ないかなど色々と検討はしていただきましたが、５月上旬には修

学旅行があるということと５月下旬にはドイツからの受入事業があるということがあり、

日程調整が難しく、やむなくこの時期になったと聞いております。

河端委員

仕方が無いのかなとは感じておりましたが、端から見ても日程がタイトだったため質

問させていただきました。

林教育長

事務局としても、日程がタイトで体育祭を挟んで濃厚接触もあり心配があったのです

が、やむなくこの日程に決めたという事情があります。

次年度は、受け入れがないので少し考える余地があるかと思いますが、今のご意見を

参考にして、一番良い方法をとっていきたいと考えます。学校教育課長、いかがですか。

會田学校教育課長

はい。そのようにさせていただきます。
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林教育長

他に、ご意見、ご質問はございませんか。

大塚委員

プリミエール酒々井に質問します。しすい音色の輪コンサートの出演者募集というチ

ラシを配布いただいていますが、現在どのくらい申し込みがあるのでしょうか。

佐藤プリミエール酒々井館長

今現在は、４組の申し込みが来ております。１１月１７日（日）まで募集をしており

ますので、開催に向けて調整を行いたいと考えております。

大塚委員

チラシを見ただけだと中身が漠然としていて、参加する方も戸惑いがあったのではな

いかなと思います。どういったコンサートなのかもう少しイメージが湧くようなＰＲの

仕方をしていただくと良いと思いました。

佐藤プリミエール酒々井館長

この事業は新規に始めるものでございますので、我々も模索しながら進めていきたい

と考えております。

大塚委員

応援しています。よろしくお願いいたします。

林教育長

他に、ご意見、ご質問はございませんか。

（意見、質問等なし）

林教育長

他にご意見、ご質問等ないようですので、以上で報告を終わります。

４ 次回会議の予定

林教育長

続きまして、「次回会議の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いします。

宮田こども課長

次回会議の予定ですが、令和６年１０月２５日（金）午後２時から役場西庁舎２階第

１会議室で予定させていただいております。併せまして１１月の予定ですが、１１月２

９日（金）午後２時から同会議室で予定させていただいております。

以上でございます。

林教育長

事務局の説明のとおり、次回会議は１０月２５日（金）午後２時から、１１月は２９

日（金）、午後２時から行うことでよろしいですか。

（全員了承）

林教育長

それでは、そのようにご予定願います。

以上で、次回会議の予定を終了します。
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５ 教育長・教育委員の予定

林教育長

続きまして、「教育長・教育委員の予定」を議題とします。事務局から説明をお願いし

ます。

宮田こども課長

（予定説明）

林教育長

事務局から説明がございました。お聞きのとおりご予定願います。

以上で、教育長・教育委員の予定を終了します。

６ その他

林教育長

続きまして、「その他」を議題とします。事務局からその他はございますか。

越川教育次長

私からは、寄附の受入れについて、報告します。

この度、株式会社飯沼本家から会社設立１００周年記念事業として町立小・中学校へ

寄附の申し出がありました。

この寄附については、学校が希望するものを寄附したいとの意向により、各学校より

希望をとったところ、酒々井小学校が大型滑台、大室台小学校がテント１０張、酒々井

中学校が木製シューズボックス、これはいわゆる下駄箱の整備にあたるものです。

これら３校の希望を合わせまして、概算金額で９４０万円ほどになりますが、お金で

はなく品物として寄附をいただくことについて、円卓会議で了承されました。

なお、実際の整備等完了は１１月頃となります。

教育委員の皆様には、ご承知おきくださいますようお願いします。

林教育長

多大なる寄付をいただき、各小中学校も喜んでいるところです。他にございませんか。

伊藤生涯学習課長

先ほど、教育長・教育委員の予定でも説明がありましたが、１０月１３日（日）に行

われます酒々井町スポーツレクリエーション祭のご案内を委員の皆様の机上に配布させ

ていただいております。日時といたしまして、１０月１３日（日）午前８時１０分に中

央公民館に集合いただきまして、開会式を８時３０分から行いたいと考えております。

会場が酒々井中学校体育館になりますので、酒々井中学校体育館までは、担当職員の方

で乗り合いで送迎をさせていただきたいと思います。なお、当日ですが、委員の皆様に

インディアカ競技を体験していただきたいと考えておりまして、もしご希望でしたら、

室内の運動靴を持参いただきたいと思いますので、よろしくお願いいたします。

２点目ですが、資料といたしまして、墨古沢遺跡の記念講演のチラシを配布させてい

ただいております。期日は１２月７日（土）、会場はプリミエール酒々井文化ホールにな

りますので、委員の皆様につきましてもご参加いただければと思います。生涯学習課ま

でご連絡いただければ手続き等を行いますので、よろしくお願いいたします。
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生涯学習課からは以上です。

林教育長

事務局からその他にございますか。

佐藤プリミエール酒々井館長

プリミエールからは２点ほど報告がございます。

１点目は、プリミでピアノアンケート集計結果についてです。

お手元に配布してありますとおり、８月１５日（木）から１７日（土）までの３日間、

プリミエールの大きいホールでピアノを弾いていただく体験イベントを実施しました。

イベントには１２組、延べ３１名の方が体験をされまして、集計結果３ページの下段の

方にあるとおり、満足度の高い結果となっております。

２点目は、先ほども申し上げましたが、しすい音色の輪コンサートのチラシを配布さ

せていただいております。出演者につきましては、１１月１７日（日）までの期間、酒々

井町にゆかりのある音楽家を募集しております。

よろしくお願いいたします。

以上です。

林教育長

事務局からその他にございますか。

殿城中央公民館長

お手元の第５８回酒々井町町民文化祭というチラシをご覧下さい。

「学び、ふれあい、人がいきいき、町がいきいき」をキャッチフレーズといたしまし

て、町民文化祭を開催します。日時につきましては、１０月３０日（水）から１１月３

日（日）、会場は酒々井町中央公民館及びプリミエール酒々井となっております。裏面を

ご覧下さい。イベントスケジュールとして、中央公民館を会場とした展示部門、作品の

展示ということで、１０月３０日（水）から１１月３日（日）９時から１６時、最終日

のみ１５時まで、絵画、書道、着物のリメイク、郷土研究発表会など、様々な展示を行

っておりますので、皆様に是非ご覧いただきたいと思います。

実演部門といたしましては、中央公民館を会場として、１０月２６日（土）に囲碁大

会、１１月３日（日）に蕎麦打ちを行います。

舞台部門といたしましては、プリミエール酒々井を会場として、１１月３日（日）９

時４０分から１５時５０分まで、チラシに記載のサークルの舞台、ダンス・体操の発表

がございます。日々の活動の成果をご披露いただきますので、皆様にも是非ご観覧いた

だければと思います。

中央公民館からは以上です。

林教育長

事務局からその他がございました。事務局からさらにその他はありますか。

（事務局からその他なし）

林教育長

事務局からその他は以上ですが、委員の皆さんからその他はございませんか。

ないようですので、以上でその他を終了します。
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７ 閉 会

林教育長

以上をもちまして、本日の日程に掲げました案件は、すべて終了しました。

令和６年度酒々井町教育委員会９月定例会議を閉会といたします。

（１４：５５）

議事録署名 教育長

委 員

議 事 録 作 成 職 員

こ ど も 課


